TELEFONLISTA

Församlingens ordförande:
Björn Hagman, tel. 08-752 71 10/070-930 25 82

Tenstakyrkans ungdoms ordförande:
Rachel Biirah, tel. 076-069 56 99

Pastor och föreståndare:
Cai Berger, tel. 070-211 50 03

Tenstakyrkans kör:
Anita Jonsson, tel. 08-36 87 85/070-655 65 37

Espérance:
Mona Zephir, tel. 070-446 83 00
Manara Kasubi, tel. 076-210 27 09

Tensta Gospel Choir
Körledare: Cedwin Sandanam, tel. 070-773 22 46

Tensta Gospel ´s Joyful Noise
Körledare: Dinah Yonas tel. 073-056 03 99

Sound of Gospel, barnkör
Körledare: Abgirl Jemide, tel. 072-934 54 83


Församlingsbrevet:
Redaktör och ansvarig utgivare: Cai Berger, tel. 070-211 50 03



TENSTAKYRKAN Tisslingeplan 30-34, 163 61 Spånga

telefon 08-36 14 24   
e-post info@tenstakyrkan.se 
webbplats www.tenstakyrkan.se     
Facebook www.facebook.com/Tenstakyrkan
Swish 123 298 08 78
Bankgiro 761-9661 
TENSTAKYRKAN
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”Bygg hus och bo i dem, plantera trädgårdar och ät deras frukt. Sök den stads bästa.. [där ni bor] och be för den till Herren. När det går väl för den, går det också väl för er.” – Jeremia 29:5, 7

Att leva i en gemensam stad!

Så säger Herren Sebaot, Israels Gud… Bygg hus och bo i dem, plantera trädgårdar och ät deras frukt. Tag er hustrur och föd söner och döttrar, tag hustrur åt era söner och gift bort era söner. Föröka er där och bli inte färre. Och sök den stads bästa…och be för den till Herren. När det går den väl, går det också väl för er.” – Jeremia 29:4-7

Vi lever i en tid och på en plats där människor från hela världen har samlats. Det är inte en enkel mix att få att fungera utan friktion eller smärtfritt. Utanförskapet kan vara stort, en del kommer från olika länder, klaner eller religiösa grupper som haft konflikter med varandra i århundraden – och nu skall de samsas i samma stad, förort eller trappuppgång. Och det ska vi inte inbilla oss att det finns enkla eller smärtfria lösningar på.

Vi vet också att dessa friktioner debatteras i media och samma media rapporterar om hur svårt det har varit och är med integrationen i Sverige – den fråga som verkar ha blivit Frågan här och nu i vår tid. 

Många gånger så kan det låta som om det är ”någon annan” som skall ordna detta. Visst är det så att det behövs olika politiska lösningar för att skolan skall fungera, att förutsättningarna finnas för att jobb skall skapas eller att staten skall stoppa kriminalitet och våldsam extremism – ty, staten bär den uppgiften från Gud för att hindra det onda, och främja det goda – Romarbrevet 13:1-7

Den svenska staten kan bara klara av en del grundläggande uppgifter, resten beror på oss, här och nu, om vi vill leva i en gemensam stad med de människor vi har runt omkring oss – eller om vi bara delar en yta som främlingar för varandra.
Rapport från Kyrkokonferensen 2016

Konferensens tema var ”Ikläd er Kristus” I detta tema gick alla gudstjänster, bibelstudier och seminarier. Vi var ca 800 ombud samlade och vi kan säga att det var väldigt roligt att möte en del av dessa, de som vi fick tillfälle att samtala med. Det är en uppmuntran att få representera församlingen i detta sammanhang. Av all information och beslut har vi valt att rapportera följande.

Equmeniakyrkan har nu fått balans i sin ekonomi då tillgångar från bildarsamfunden i stort kunnat föras över till Equmeniakyrkan och genom en gåva på ca 42 Mkr son härrör från försäljningen av Trefaldighetskyrkan. Avgående kyrkostyrelsen fick ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2015.
Konferensen beslöt att sända en skrivelse till Sveriges riksdag och regering med innebörden att inga kärnvapen får finnas i Sverige.

Konferensen beslutade att omvälja Tomas Bjöersdorff från Kalmar till ordförande i kyrkostyrelsen. Likaså omvaldes kyrkoledarna Lasse Svensson, Olle Alkholm och Sofia Camnerin.

Konferensen beslutade att anta ett förslag till ekumenisk överenskommelse mellan Svenska kyrkan och Equmeniakyrkan men fick i uppgift att fortsätta samtalen med Svenska kyrkan och bearbeta förslaget till lokalt avtal och återkomma till konferensen.

Konferensen beslutade anta ett förslag till Manual för beslutsfattande och uppdrog åt kyrkostyrelsen att delge den till samtliga församlingar som inspiration i eget beslutsfattande men också som förberedelse inför nästa års kyrkokonferens.

Ann-Karin och Anders Gyllfors  
  

Kyrkans tak och församlingens framtid

Vi har under flera år nämnt att en reparation av kyrkans tak snart måste göras. Två firmor har nu lämnat offert på en reparation av taket och vi väntar på offerter från ytterligare två. Fastighetsutskottet ska granska offerterna men troligen kommer kostnaden att bli minst 500 000 kr.

Församlingens dilemma är att vår ekonomiska reserv täcker denna kostnad men att den återstående reserven blir så liten att den tar slut under nästa år om församlingens nuvarande underskott fortsätter. Om vi inte gör takreparationen räcker reserverna ytterligare några år men vi riskerar nya läckage och att en senare reparation blir betydligt dyrare. 

För att mildra dilemmat kommer vi dels att ansöka om en höjning av församlingsbidraget till år 2017, dels att söka ett lokalupprustningsbidrag från Equmeniakyrkan. Vi tror också att en satsning på olika insamlingsaktiviteter ska kunna ge ett väsentligt resultat. 

Kvar står dock att om inga dramatiska förbättringar inträffar måste församlingen inom några år ta upp lån mot pantbrev i kyrkan, med den sårbarhet som det kan innebära. Annars kan vi inte fortsätta allt positivt som nu sker utan måste drastiskt minska vår verksamhet.

Församlingsmötet den 22 maj hade en första diskussion kring dessa frågeställningar och den 12 juni genomförs ett beslutande församlings-möte. Styrelsens rekommendation är att mötet ska ge styrelsen fullmakt att besluta om en upphandling av takreparationen. Styrelsen ser det som bäst för församlingen om takreparationen kan genomföras i år. En senareläggning till nästa år bör endast ske om offertgranskningen visar att reparationen i så fall bör kunna bli väsentligt bättre eller billigare.

Björn Hagman 
När vi jobbar och ber för vår stads bästa och det går den väl, då kommer det också att gå oss själva väl. Orden om att bilda nya familjer, plantera nya trädgårdar, bygga hus, det där vi människor gör för att bygga för en framtid, det påminner oss om att även vi måste bygga för en framtid. Att det är vi, genom vår medvetna inställning och våra handlingar som kommer avgöra hur väl det går vidare in i framtiden.

Paulus skriver ”Stå inte i skuld till någon utom i kärlek till varandra. Ty den som älskar sin nästa har uppfyllt lagen. Dessa bud: ’Du skall inte begå äktenskapsbrott, Du skall inte mörda, Du skall inte stjäla, Du skall inte ha begär’ och alla andra bud sammanfattas i detta ord: ’Du skall älska din nästa som dig själv” – Romarbrevet 13:8, 9

Det lär oss att vi behöver göra det vi kan för att vi själva och våra medmänniskor skall börja knyta vänskapliga och respektfulla band med varandra över de gränser som historia, folkgrupper och religion skapat och som så många gånger utlöst konflikter om och mellan människor. Det kommer inte vara lätt, det kommer inte att gå om inte staten sköter sin del av samhällskontraktet och håller landets yta och samhällets fred. Men om vi inte skulle försöka, ger det ett ännu sämre utfall, ger ingen framtid av värde eller något som någon av oss vill leva i. 

Paulus uppmanar oss att iklä oss Herren Jesus Kristus och ljusets vapenrustning. Det säger oss att vi har en kamp som väntar oss, samtidigt som vi inte kan fly från den. Men när vi tar den kampen, tar vi den inte ensamma. 

[bookmark: _GoBack]Här är vi nu. Här skall vi bygga på tidigare generationers slit och arbete, vi skall bygga för kommande generationer och vårt slutliga mål är nästa värld, men låt oss bära vår del i kampen för en bättre morgondag även i denna värld – Romarbrevet 13:11-14

Cai Berger
Tenstakyrkans kalendarium hösten 2016
 
Augusti

7 Söndag
Kl. 18.00 Sommargudstjänst. Cai Berger. Jan Biel.

14 Söndag
Kl. 18.00 Sommargudstjänst. Cai Berger. Jan Biel.

21 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Jan Biel. Espérance. 

28 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Samuel Lindell. Tensta Gospels Joyful Noise. Servering.

30 Tisdag 
Kl. 19.00 Bibelstudier i Storstugan. Vi studerar Lukasevangeliet.

September

04 Söndag
Kl. 10.00 Avresa från kyrkan till församlingsdag på Koviken. Vi firar gudstjänst och har en heldag på Koviken, Lovön. För info och anmälan, kontakta kyrkan via mail eller telefon. 

11 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Moa Nilsson Forsén. Micke Haglund. Tensta Gospel Choir. Servering.

13 Tisdag 
Kl. 19.00 Bibelstudier i Storstugan. Vi studerar Johannesevangeliet.

18 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Jan Biel. Servering.



25 Söndag
Kl.11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Samuel Lindell. Tensta Gospels Joyful Noise. Servering. 

27 Tisdag 
Kl. 19.00 Bibelstudier i Storstugan. Vi studerar Apostlagärningarna.

Oktober

02 Söndag 
Kl. 11.00 Nattvardsgudstjänst. Cai Berger. Jan Biel. Espérance. 

09 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Micke Haglund. Tenstas Gospel Choir. Servering.

11 Tisdag 
Kl. 19.00 Bibelstudier i Storstugan. Vi studerar Romarbrevet.

16 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Kalle Hylén. Jan Biel. Tenstakyrkans kör. Servering. 

23 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Sound of Gospel. Servering.

25  Tisdag 
Kl. 19.00 Bibelstudier i Storstugan. Vi studerar Första Korinthierbrevet. 

30 Söndag
Kl. 11.00 Gudstjänst. Cai Berger. Samuel Lindell. Tensta Gospels Joyful Noise. Servering. 

November

06 Söndag
Kl. 11.00 Nattvardsgudstjänst. Cai Berger. Micke Haglund. Tensta Gospel Choir. 
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